
Милојко Спајић: Црна Гора ће гласати за резолуцију о "геноциду у Сребреници". Андрија Мандић: Ми нисмо у влади. Да јесмо, наши  министри би гласали против
четвртак, 09 мај 2024 16:45

Влада Црне Горе гласаће за резолуцију о Сребреници у Уједињеним нацијама (УН), али
је спремна да подржи и друге резолуције које се тичу осуде злочина и геноцида на овим
просторима, потврдио је црногорски премијер Милојко Спајић у Скупштини Црне Горе у
оквиру "премијерског сата".

  

  

"Гласаћемо за, рекли смо више пута. Ја сам јавно говорио о томе, осуђивали смо
геноцид. Немамо проблем да то урадимо. Влада ће о томе расправљати, али мислим да
је то излишно спомињати јер смо се споразумно обавезали да водимо проевропску
политику", реко је Спајић.

  

Спајић је истакао да црногорски амандмани на резолуцију говоре да ниједан народ није
геноцидан:

  

"Сви наши партнери су их подржали. Убеђен сам да су амандмани одлични и да ће да
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покажу праву намеру. Треба читав регион смирити. Видимо да ће и Јасеновац бити у
процедури. Ми смо за", рекао је Спајић.

  

Амандмани ће, како је рекао, дати сигурност да нико нема ништа против српског народа.

  

Председник Скупштине Црне Горе Андрија Мандић је данас у црногорском парламенту
рекао да коалиција За будућност Црне Горе (ЗБЦГ), да је на месту премијера Спајића,
не би гласала за резолуцију о Сребреници, али да у Влади гласају једино министри, а не
државни секретари и директори директората.

  

"То смо му рекли много пута. Али влада води спољну и унутрашњу политику. Ми нисмо у
Влади, наши министри би гласали против да јесмо", рекао је Мандић.

  

Истакао је да ће Влада сутра донети одлуку, и да он очекује од колега из  СНП-а да буду
против.

  

Посланица СНП-а Слађана Калуђеровић је потврдила да СНП на сутрашњој седници
Владе неће подржати резолуцију о Сребреници.

  

Црна Гора је раније најавила да ће уз посредство САД поднети два амандмана на
резолуцију о Сребреници.

  

(РТ)
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